
В Корсакове по факту смерти местного жителя проводится доследственная проверка



В следственный отдел по городу Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что возле дома № 5/3 по ул. Федько обнаружено тело 19-летнего местного жителя, без признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что молодой человек выпал с балкона квартиры, расположенной на 5-ом этаже.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Корсаков проводится доследственная проверка. Устанавливаются причины произошедшего.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1265842>

